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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Κάτω τα χέρια από τα Σωματεία και τους αγώνες μας . Η τρομοκρατία των απολύσεων δεν θα περάσει. 
Καταγγέλλουμε την άδικη εκδικητική και παράνομη απόλυση της συναδέλφισσας , εκλεγμένης συνδικαλίστριας  
σε δύο πρωτοβάθμια Σωματεία, του Επιχειρησιακού Σωματείου ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ «Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ»  και του 
Κλαδικού Σωματείου ΣΥΕΠΥ ΑΛΠΕ , μετά από 27 χρόνια εργασίας , παραμονές Χριστουγέννων . 
 

Η απόλυση της συναδέλφισσας από την εταιρεία ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ , δεν είναι μεμονωμένο περιστατικό, είναι κομμάτι 
της συνολικής επίθεσης που δέχονται οι εργαζόμενοι με στόχο την διάλυση των Σωματείων , την ποινικοποίηση 
της συνδικαλιστικής δράσης και την επιβολή σιωπής στους χώρους εργασίας. 
 

Η εργοδοσία αξιοποιεί πλήρως το αντεργατικό νομοθετικό οπλοστάσιο,  που έχουν διαμορφώσει διαχρονικά οι 
κυβερνήσεις  - με ευθύνη και της σημερινής - για να απολύει , να εκβιάζει και να τρομοκρατεί.  

Οι νόμοι που «βαφτίστηκαν» εκσυγχρονισμός και ευελιξία ,  είναι το εργαλείο για να χτυπούν όσους 
αγωνίζονται. 
 

Η απόλυση συνδικαλίστριας  είναι πολιτική πράξη . Είναι μήνυμα προς όλους τους εργαζόμενους : ΜΗ ΜΙΛΑΤΕ ! 
ΜΗΝ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΤΕ ! ΜΗΝ ΣΗΚΩΝΕΤΕ ΚΕΦΑΛΙ ! 
Δεν θα αποδεχτούμε καθεστώς φόβου . Δεν θα επιτρέψουμε την  διάλυση των Σωματείων. 
 

Η κυβέρνηση που παριστάνει τον εγγυητή της νομιμότητας είναι συνυπεύθυνη. Με την ανοχή στην εργοδοτική 
αυθαιρεσία, με τους νόμους που προστατεύουν τα κέρδη και όχι τους εργαζόμενους , στρώνει το έδαφος για 
τέτοιες απολύσεις . 
 

Η Ευθύνη είναι συγκεκριμένη  και έχει όνομα  
➢ Εργοδοσία που χτυπά εργαζόμενους συνδικαλιστές  

➢ Κυβέρνηση που καλύπτει και νομοθετεί υπέρ της εργοδοτικής ασυδοσίας  

➢ Κράτος που στέκεται απέναντι στους εργαζόμενους και όχι δίπλα τους  

Απαιτούμε  
➢ Άμεση ανάκληση της απόλυσης  

➢ Ουσιαστική προστασία της συνδικαλιστικής δράσης  

➢ Τέλος στο καθεστώς εργοδοτικής ασυδοσίας 

Καλούμε όλα τα Σωματεία μέλη, όλους τους εργαζόμενους και τους συλλογικούς φορείς σε έμπρακτη 
αλληλεγγύη . Ο αγώνας για αξιοπρέπεια, δικαιώματα και συλλογική οργάνωση, δεν απολύεται ! Με οργάνωση 
και αγώνα θα νικήσουμε .  

Η ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ ΕΝΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ ΟΛΟΥΣ 
 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ  
ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ 
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